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Nova KBM je v slovenskem prostoru druga največja finančna institucija, ki daje podporo 

gospodarskemu okolju in s tem krepi svoj vpliv. Z rastočim vplivom narašča tudi odgovornost, da 

ostaja vzor, ustvarja najboljše zglede in gradi na dolgoročnih učinkih. Pridružuje se tistim družbeno 

odgovornim in trajnostnim politikam ter gospodarskim subjektom, ki trajnostno rast vidijo kot 

osrednje gibalo razvoja. Kot finančna institucija nacionalnega pomena ima svoje poslanstvo, saj 

lahko s svojim načinom delovanja, s svojimi finančnimi storitvami in produkti ter z odnosi, ki jih 

gradi s strateškimi deležniki, pomembno prispeva k rasti družbene blaginje.  

 

V Novi KBM so ponosni, da deležniki prepoznavajo njihovo korporativno kulturo, ki jo v banki 

gradijo in utrjujejo s pozitivnimi vrednotami, ki določajo njihova dejanja, odločitve in dobre prakse 

ter predstavljajo tudi blagovno znamko: transparentnost in iskrenost, povezovanje najboljših ljudi, 

odličnost do strank, učinkovitost in inovativnost ter usmerjenost k ciljem. 

 

Zavedajo se, da je zaupanje deležnikov mogoče zgraditi samo s poštenimi in iskrenimi odnosi. 

Zavezani so odgovornemu kreditiranju in skrbijo, da kreditojemalci podrobno razumejo pogoje 

najema kredita, obrestne mere in tveganja, ki jih najem kredita prinaša. V ospredje svojega 

delovanja v Novi KBM postavljajo stranke in njihovo zadovoljstvo.  

 

S svojo dolgoletno tradicijo delovanja in vpetosti v širše družbeno okolje ostaja banka aktiven 

podpornik družbene odgovornosti ter prispeva k višji kakovosti življenja in razvoju tako lokalnega 

kot nacionalnega okolja. S tem krepi tako svojo prepoznavnost na trgu kot tudi ugled zaupanja 

vrednega partnerja.  

 

Sponzorstva in donacije transparentno usmerja v tiste projekte, dejavnosti ali aktivnosti, ki podpirajo 

njene strateške usmeritve in poslovne cilje. Primarni cilji, ki jih zasleduje, so: partnerski odnos s 

prejemnikom sponzorstva ali donacije, krepitev blagovne znamke Nove KBM, povezanost z 

vrednotami in cilji banke ter podpora projektom na področjih športa, kulture, humanitarnosti, 

izobraževanja, trajnostnega razvoja. 




